



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

**UPRAVNI ODJEL  
ZA GOSPODARSTVO I TURIZAM**

**KLASA: 601-02/25-01/2**

**URBROJ: 2198-18-25-3**

Zadar, 10. rujna 2025. godine

Zadarska županija Upravni odjel za gospodarstvo i turizam temeljem Odluke o izvršenju Proračuna za 2025. godinu („Službenik glasnik Zadarske županije“ broj 15/24) i Odluke župana Zadarske županije KLASA:601-02/25-01/2 URBROJ: 2198-01-25-2 025. od 29.kolovoza 2025. godine, objavljuje

**JAVNI POZIV  
za sufinanciranje programa/projekata  
opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom  
iz Proračuna Zadarske županije za 2025. godinu**

Zadarska županija kao provoditelj Javnog poziva za sufinanciranje opremanje i uređenje igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom iz Proračuna Zadarske županije za 2025. godinu poziva jedinice lokalne samouprave koje zadovoljavaju uvjete Javnog poziva da podnesu zahtjev za dodjelu sredstava za provedbu programa/projekta opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom na području Zadarske županije.

**NAMJENA I VISINA SREDSTAVA POMOĆI**

**II.**

Sredstva pomoći namijenjena su za sufinanciranje programa/projekata opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom u jedinicama lokalne samouprave na području Zadarske županije. Sredstva se odobravaju iz Proračuna Zadarske županije za 2025. godinu i to za:

- a) izradu projektne dokumentacije;
- b) izgradnju/nastavak izgradnje ili nadogradnju objekata;
- b) sanaciju, rekonstrukciju, adaptaciju objekata ili dijela objekata;
- c) opremanje fiksnom opremom, uređenje okoliša i uređenje vanjskih terena.

Opremanjem i uređenjem dječjih igrališta i vježbališta na otvorenom osigurati će se kvalitetan prostor za druženje djece, mladih i odraslih a djeca će imati siguran prostor za igru. Opremanje i uređenje igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom pomoći će demografskoj revitalizaciji i demografskom razvoju i važan su preduvjet za ostanak mladih obitelji u jedinicama lokalne samouprave na području Zadarske županije. Programom se zadovoljavaju javne potrebe i interesi stanovnika Županije.

Prijave se mogu poslati za financiranje programa/projekata koji se provode tijekom 2025. godine.

### III.

Ukupan iznos sredstava pomoći osiguran za opremanje i uređenje igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom u jedinicama lokalne samouprave u 2025. godini iznosi 100.000,00 eura.

Maksimalni iznos sredstava pomoći kojim Zadarska županija može sudjelovati u financiranju po pojedinačnom programu/projektu je **12.000,00 eura**.

Iznos sredstava pomoći kojim će Zadarska županija sudjelovati u financiranju pojedinačnog programa/projekta zavisiti će o stupnju razvijenosti prema Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti.

**Intenzitet potpore** (udio bespovratnih sredstava) po pojedinom projektom prijedlogu može iznositi kako slijedi:

- Projektni prijedlog JLS iz I. skupine - do 100%
- Projektni prijedlog JLS iz II., III. i IV. skupine - do 95%
- Projektni prijedlog JLS iz V., VI. i VII. skupine - do 85%
- Projektni prijedlog JLS iz VIII. skupine - do 80%

Na ovaj Javni poziv ne može se prijaviti program/projekt kojeg financira drugi upravni odjel Zadarske županije.

## KORISNICI SREDSTAVA POMOĆI

### IV.

(1) Pravo na podnošenje prijave, korisnici sredstava pomoći su jedinice lokalne samouprave s područja Zadarske županije koje provode program/projekt opremanja i uređenja igrališta i vježbališta na otvorenom za djecu na području Zadarske županije.

(2) Korisnici ne mogu biti:

- jedinice lokalne samouprave koje imaju nepodmirene obveze prema Zadarskoj županiji,
- koje nisu uredno ispunile obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz proračuna Zadarske županije ili su nenamjenski trošili prethodno dodijeljena bespovratna sredstva,

(3) Jedinica lokalne samouprave može prijaviti samo jedan program/projekt opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom. Ako više jedinica lokalne samouprave prijavljuje isti program/projekt opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom, sredstva pomoći može dobiti samo jedna jedinica lokalne samouprave.

## KRITERIJI ZA ODABIR I DODJELU SREDSTAVA

### V.

Prijave će biti obrađivane po redoslijedu zaprimanja. Kod podnošenja prijave poštom omotnica mora imati jasno i čitljivo naznačeni datum i vrijeme (sat i minute) slanja prijave. Ukoliko zabilježeno vrijeme na omotnici nije jasno i čitljivo naznačeno ili nedostaje podatak o vremenu slanja, u fazi postupka dodjele može se od prijavitelja zatražiti da osigura službeni dokaz s navedenim podatkom.

Prednost pri dodjeli sredstava imaju jedinice lokalne samouprave koje nisu dobile sredstva po Javnom pozivu za financiranje uređenja i opremanja dječjih igrališta iz Proračuna Zadarske županije za 2022., 2023. i 2024. godinu.

## POSTUPAK DODJELE POTPORE

### VI.

(1) Postupak dodjele sredstava pomoći pokreće se i provodi temeljem Javnog poziva koji objavljuje Upravni odjel za gospodarstvo i turizam na mrežnoj stranici Zadarske županije [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr).

- (2) **Rok za podnošenje prijava** počinje danom objave Javnog poziva na mrežnoj stranici Zadarske županije [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr), a završava **15. listopada 2025.** godine.
- (3) Prijava za dodjelu sredstava pomoći podnosi se na propisanom obrascu zahtjeva koji je objavljen uz Javni poziv na mrežnoj stranici Zadarske županije [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr), s prijavnom dokumentacijom iz točke VII. ovog Programa.
- (4) Obradu, evidentiranje i ocjenu valjanosti zaprimljenih prijava sukladno kriterijima ovog Programa provodi Povjerenstvo kojeg na prijedlog Upravnog odjela za gospodarstvo i turizam, imenuje župan posebnim Rješenjem.
- (5) Povjerenstvo iz stavka 4. ove točke utvrđuje prijedlog Odluke o dodjeli sredstava pomoći i dostavlja je županu koji donosi Odluku o dodjeli sredstava pomoći.
- (6) Popis projekata s iznosom dodijeljenih sredstava pomoći po korisnicima biti će objavljen na mrežnim stranicama Zadarske županije [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr).
- (7) Odluka o dodjeli sredstava pomoći dostavlja se jedinici lokalne samouprave, a isplata će se izvršiti kad jedinica lokalne samouprave obavijesti Zadarsku županiju da je započela s ulaganjem u provedbu programa/projekta opremanja i uređenja igrališta za djecu.

## PRIJAVNA DOKUMENTACIJA

### VII.

(1) Prijavna dokumentacija sadržava:

1. Popunjen, potpisan i ovjeren **obrazac zahtjeva za dodjelu sredstava pomoći** za program/projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta i vježbališta na otvorenom (preuzima se na mrežnim stranicama Zadarske županije: [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr)),
2. **Obrazac izjave o podmirenim dugovanjima** (preuzima se na mrežnim stranicama Zadarske županije: [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr)),
3. **Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja** (preuzima se na mrežnim stranicama Zadarske županije: [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr)),

Dokumentacija iz točaka 1. - 3. treba biti potpisana i ovjeren pečatom od strane ovlaštene osobe podnositelja zahtjeva i dostavljena u izvorniku u jednom primjerku.

(2) Županija zadržava pravo od korisnika zatražiti na uvid dodatna pojašnjenja i dodatnu dokumentaciju.

## NAČIN I ROK PODNOŠENJA PRIJAVA

### VIII.

Prijave se mogu dostaviti na dva načina:

1. **poštom** preporučeno (u zatvorenoj omotnici) na adresu:

**ZADARSKA ŽUPANIJA**  
**Upravni odjel za gospodarstvo i turizam**  
**23000 Zadar, Ulica Božidara Petranovića 8.**

ili

2. **osobnom dostavom** u pisarnicu Zadarske županije koja se nalazi na adresi:  
**Zrinsko Frankopanska 8 (prizemno), 23 000 Zadar.**

s naznakom

**„Prijava za financiranje programa/projekta opremanje i uređenje igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom“**

Rok za dostavu prijave počinje danom objave Javnog poziva na mrežnoj stranici Zadarske županije [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr), a završava **15. listopada 2025.** godine.

#### IX.

Neće se razmatrati sljedeće prijave:

- prijave s nepotpunim obrascima i nepotpunom dokumentacijom,
- prijave koje se ne dostave u roku,
- prijave korisnika koji nisu uredno ispunili obveze (navedeno u točki IV. Javnog poziva).

#### PRAĆENJE PROVEDBE PROGRAMA

#### X.

- (1) Korisnik je obvezan dostaviti izvješće kao dokaz o namjenski utrošenim sredstvima dodijeljene pomoći u roku od 30 dana od realizacije programa/projekta opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom - **Obrazac završno financijsko izvješće** (preuzima se na mrežnim stranicama Zadarske županije: [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr)).
- (2) Nadzor i praćenje provedbe programa, odnosno realizacije programa/projekta opremanja i uređenja igrališta za djecu i vježbališta na otvorenom i kontrole namjenskog trošenja sredstava pomoći provodi Upravni odjel za gospodarstvo i turizam.
- (3) Ukoliko se utvrdi nenamjensko korištenje sredstva dodijeljene potpore, korisnik je u obvezi nenamjenski utrošena sredstva dodijeljene potpore vratiti u proračun Županije.

#### ZAVRŠNE ODREDBE

#### XI.

Sredstva za provedbu Programa osigurana su u Proračunu Zadarske županije za 2025. godinu kroz Aktivnost A3403-02 Uređenje i opremanje dječjih igrališta, u iznosu od 100.000,00 eura.

Dodatne informacije mogu se dobiti na broj telefona i adresu elektronske pošte:

- 023/350-342 - [ante.sjaus@zadarska-zupanija.hr](mailto:ante.sjaus@zadarska-zupanija.hr)
- 023/350-437 - [ante.vukasina@zadarska-zupanija.hr](mailto:ante.vukasina@zadarska-zupanija.hr)
- 023/350-439 - [marta.hordov@zadarska-zupanija.hr](mailto:marta.hordov@zadarska-zupanija.hr)
- 023/350-430 - [bubicic@zadarska-zupanija.hr](mailto:bubicic@zadarska-zupanija.hr)

Tekst Javnog poziva objavljen je na mrežnoj stranici Zadarske županije: [www.zadarska-zupanija.hr](http://www.zadarska-zupanija.hr)

